



**В Твери по результатам доследственной проверки,
проведенной региональным СКР по сообщению СМИ,
возбуждено уголовное дело об оказании услуг, не отвечающих
требованиям безопасности**



Напомним, в апреле 2021 года в новостных лентах региональных СМИ появились данные о том, что в Пролетарском районе города Твери произошло обрушение части стены дома, расположенного на улице Спартака. По результатам проведенной проверки по сообщению, выявленному следственным управлением СКР в средствах массовой информации, Заволжским межрайонным следственным отделом г. Тверь следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тверской области возбуждено уголовное дело по признакам состава преступления, предусмотренного ч.1 ст.238 УК РФ (оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни и здоровья потребителей).

По данным следствия, многоквартирный жилой дом № 45 корпус 1, расположенный по улице



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Тверской области

Спартак города Твери, является выявленным объектом культурного наследия федеральной категории охраны «Здания рабочей казармы Берговской мануфактуры 1908 год» и находится в собственности физических и юридических лиц. Обслуживающей управляющей компанией данного дома является ООО УК «Солнечный город», должностные лица которой, а также должностные лица контролирующих органов, на которых возложена обязанность по обслуживанию данного дома, оказывая услуги, не отвечающие требованиям безопасности жизни и здоровья его жителей, допустили 1 апреля 2021 года частичное обрушение фасада здания, что создает реальную угрозу жизни и здоровью неопределенного круга лиц.

В настоящее время следователем производится комплекс следственных и процессуальных действий, направленных на установление всех обстоятельств, подлежащих доказыванию.

13 Мая 2021

Адрес страницы: <https://tver.sledcom.ru/news/item/1569104>